

Hrádecký

Číslo
1/2024

zpravodaj

Ročník: XXVI.



Vydavatel: Obec Hrádek • Datum: 26. 3. 2024 • www.obec-hradek.cz • E-mail: kancelar@obec-hradek.cz

Vážení spoluobčané,

není to tak dlouho, co jsem Vám přál krásné svátky vánoční a už tu máme jaro plné vůní, barev a dobré nálady. V minulém zpravodaji jsem v krátkosti shrnul, co vše se nám v roce 2023 podařilo zrealizovat, ale také jsem Vás seznámil s tím, co se nám zrealizovat nepodařilo. Rozpočet obce na rok 2024 byl schválen zastupitelstvem na únorovém zasedání, a proto Vás mohu v dnešním zpravodaji seznámit s tím, co nás čeká v roce 2024.

ŠKOLA – pár dní před štědrým dnem dostala naše obec krásný vánoční dárek v podobě přidělení téměř osmimilionové dotace z ministerstva pro místní rozvoj na III. etapu rekonstrukce základní školy. Firma RENOV, která podala nevyhodnější nabídku za cenu 10.283.789,90 Kč již od 5. února pracuje na plné obrátky, tak aby se vše stihlo do 15. srpna. Po dokončení všech prací bude kompletně zrekonstruováno 1. NP budovy a bude dokončeno sociální zařízení včetně sprchy u tělocvičny. Touto etapou bude dokončena kompletní rekonstrukce všech vnitřních prostor v budově školy. V současné době výuka probíhá v budově hasičské zbrojnice, kde jsou tři třídy a v budově kulturního domu, kde jsou třídy dvě. Družina, kuchyně a jídelna funguje bez omezení. Chtěl bych tímto poděkovat za pomoc všem, kteří se na přípravě náhradních prostor podíleli. V budově školy nás v letošním roce čeká také výměna plynových kotlů za nové, úspornější. V nejbližší době bude také provedeno poptávkové řízení na rekonstrukci příjezdové cesty ke školní kuchyni a parkoviště u ordinace paní doktorky, které je již delší dobu v ne příliš dobrém stavu. Také bychom chtěli ve škole nad stávající šatnou vybudovat novou učebnu, která by měla sloužit jako družina, jelikož počet dětí, které družinu navštěvují je veliký a jako druhá třída je v současné době využívána jedna z kmenových tříd. Nová třída by mohla být také využívána při možném zřízení přípravné třídy. Při současné rekonstrukci, se snažíme udělat veškeré přípravné práce tak, abychom v budoucnu nemuseli vůbec stavebně zasahovat do nově zrekonstruovaných prostor. V letošním roce jsou také vyhrazeny v rozpočtu peníze na projektové dokumentace na hřiště ve škole a školce.

Jistě jste také zaznamenali, že v současné době probíhá konkurz na nového ředitele/ku naší školy a školky. Abych předešel možným spekulacím, tak zde chci zdůraznit, že konkurz jsem vyhlásil na základě žádosti paní ředitelky, která se k 31. 1. 2024 vzdala vedoucího pracovního místa ředitelky. Nový ředitel/ka vzejde z konkurzu, který se bude konat 10. 4. 2024.

CESTY – jsem nesmírně rád, že se nám podařilo v loňském roce dokončit III. etapu opravy místních komunikací. S radostí musím konstatovat, že zhruba 95% cest v naší obci je asfaltových a je opravdu málo občanů, kteří nemají před domem asfaltovou cestu. Víme, že se tímto stavem nesmíme nechat uchláchnout, a proto bychom v letošním roce rádi připravili projektovou dokumentaci na rekonstrukci cesty od staré pošty až na hlavní silnici směrem na Jaroslavice. Součástí projektu by měl být chodník od hlavní cesty až ke školce, silnice by měla být široká min. 5,5 m a stávající dešťová kanalizace by měla být svedena pod zem, součástí projektu budou také parkovací místa u jeslí,

hasičské zbrojnice a hlavně školky. Projekt bude průběžně konzultován s obyvateli, kteří u silnice mají své domy, tak abychom předešli případným budoucím sporům.

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD – jak jsem Vás již informoval, tak byla podána žádost o dotaci na ministerstvo životního prostředí, o které by mělo být rozhodnuto do konce měsíce dubna. Následně bude také podána žádost o dotaci na Krajský úřad Jihomoravského kraje. Věřím, že budeme úspěšní a tolik potřebná intenzifikace čistírny odpadních vod se bude realizovat. Jakmile budeme vědět více, tak vás budeme podrobně informovat v dalším zpravodaji.

RYBNÍK – projekční kancelář pracuje na dokončení projektové dokumentace a následném vydání stavebního povolení. Věřím, že se nám vše podaří v letošním roce dokončit.

KULTURNÍ DŮM A KNIHOVNA – stoly a židle v kulturním domě toho mají opravdu hodně za sebou, a proto jsme se rozhodli pořídit stoly a židle nové. Jelikož se jedná o poměrně nákladnou investici, za více jak jeden milión korun, tak jsme požádali o dotaci jihomoravský kraj a byli jsme úspěšní a získali jsme dotaci ve výši 275.000 Kč. Jihomoravský kraj nám také poskytl dotaci ve výši 50.000 Kč na nový nábytek do naší knihovny, která si to také určitě zaslouží.

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ – výměna všech lamp veřejného osvětlení za nová LED svítidla proběhne ve dvou etapách. I. etapa v letošním roce a II. etapa v roce 2025. Modernizací veřejného osvětlení bychom měli ročně ušetřit více jak polovinu spotřeby elektrické energie potřebné k zajištění svícení, což představuje ročně cca 200.000 Kč.

V letošním roce také opravíme zhruba 10 poškozených kanalizačních poklopů na silnici Znojmo – Hevlín, tak abychom zajistili klidnější bydlení našim spoluobčanům, kteří mají své domy u této komunikace a bouchající poklopy jim dost znepríjemňují život. Také bychom v letošním roce chtěli pořídit na kompostárnu drtič. Na důležitá místa v obci bychom rádi naistalovali kamerový systém. Letošní rok chceme část finančních prostředků použít na pořízení projektových dokumentací, tak abychom byli připraveni na podání žádosti o dotaci. Jedná se např. o projekt na rekonstrukci hasičské zbrojnice, projekt rekonstrukce otopné soustavy v kulturním domě, projekt víceúčelového hřiště, projekty na úpravu parků u domu paní Krčové, paní Zvarové, u staré pošty. V letošním roce nás toho čeká opravdu hodně, o větších akcích jsem se zde zmínil, ty menší jsem zde neuvedl všechny, jelikož jich je opravdu dost. Věřím, že při bilancování na konci letošního roku, budu moci konstatovat, že drtivou většinu naplánovaných akcí se nám podařilo úspěšně zrealizovat.

Dovolte, abych tak, jak to dělám v každém zpravodaji, využil této příležitosti a poděkoval všem spolkům za jejich činnost a významnou pomoc při zajišťování kulturního života v obci a také firmám za finanční nebo materiální podporu.

Závěrem bych Vám rád popřál krásné jarní dny plné sluníčka, vůní, barev a dobré nálady a zároveň Vám přeji nádherné prožití svátků jara, dívkám a ženám hodně koledníků a chlapcům a mužům bohatou pomlázku.

Mgr. Robert Šturala, starosta

POVÍDÁNÍ O LESE

Začneme trochu matematicky. Představte si třeba v lese rostoucí stoletý, třicet metrů vysoký dub. Jeho koruna má průměr patnáct metrů, shora viděno tedy plochu 150 metrů čtverečních a prostorově může mít i 4000 metrů krychlových. Plocha všech jeho listů je 1600 metrů čtverečních a dříví z jeho kmene a větví může mít 15 metrů krychlových. Za horký den může vypařit 400 litrů vody a za rok pohltí jednu tunu prachu, který na podzim spadne s listím na zem a časem se změní na půdu. Tak tento strom za jednoleté vegetační období vyprodukuje kyslík pro **dýchání** deseti lidí na jeden rok. Je spočítáno, že dnešní člověk pro uspokojení svých potřeb spotřebuje 90krát více kyslíku, než kdyby jen dýchal. Pro potřebu 10 milionů obyvatel naší vlasti bychom pak teoreticky potřebovali 90 milionů

takových dubů. Po přepočtení tohoto množství na plochu nám vyjde 13,5 tisíce kilometrů čtverečních, což je jedna šestina rozlohy státu. Není to málo, když uvážíte, kolik místa zaberou řeky a jezera nebo mladé lesy. A co teprve pole, budovy, komunikace a další vymoženosti civilizace.

Les je zásobárna vody, čistička vzduchu, producent kyslíku, tvůrce a stabilizátor klimatu a půdy bránící erozím a povodním, významná součást krajiny, domov pro zvířata a rostliny, místo pro rekreaci a zdroj dřeva, jediné to obnovitelné suroviny. Téměř všechny lesy u nás dnes rostoucí je výsledkem činnosti člověka. Původní, přirozenou cestou vzniklý prales, už je minulostí.

Snahou člověka bylo, je a bude les využívat. Také proto prales přetvořil. My už dnes ale víme, že toto využívání musí být trvale udržitelné. Tento přístup, kromě řady dalších, vyžaduje i lesní zákon, který každý vlastník lesa musí dodržovat.

Ekonomiku hospodaření v lese zásadně ovlivňuje několik faktorů. Velmi zjednodušeně řečeno je to stáří, druh stromů a jejich přístupnost v terénu. Zhruba platí, že čím blíže je strom mýtnímu věku, je cennější dřevinou a je na rovině blízko cesty, tím je více dříví i peněz za něj.

Má-li vlastník malou výměru, navíc převážně ještě mladého lesa ze samých vrb a babyk, například někde mezi poli, kde nevede žádná pořádná cesta, nemůže ani v budoucnu očekávat nějaký významný zisk.

I v případě, že jeho malý les, je ze samých dubů nebo smrků a modřínů v mýtním věku, které jsou cennější než vrby a babyky, a rostou na rovině u cesty, musí vlastník po jejich vytěžení myslet na to, že určitou část zisku z prodeje dříví musí lesu vrátit. Ze zákona je například povinen vzniklou holinu zalesnit a nové stromky ochránit. Tato péče ale není jednorázová a trvá delší dobu.

Z výše uvedeného vyplývá, že je lepší mít větší plochu lesa se stromy různého věku s ekonomicky výhodnějšími dřevinami. To vše se neobejde bez odborné péče lesníka.

Není v silách krátkého článku popsat fungování lesa a hospodaření v něm. Cílem bylo, krátce Vás seznámit se skutečností, že bez lesa to nejde a že z něj nelze jen brát.

Aleš Straka
lesní hospodář

ZASEDÁNÍ ZOH

ZOH dne 23.11.2023 schválilo:

- Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na vícepráce ve výši 511.195,37 Kč bez DPH s firmou STRABAG a.s.,
- pravidla rozpočtového provizoria na rok 2024,
- Plán inventur pro rok 2023,
- Příkaz č. 1/2023 k provedení řádné inventarizace majetků a závazků ke dni 31. 12. 2023,
- podání žádosti o dotaci z Dotačního programu Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2024 z dotačního titulu DT1 – Výstavba, obnova a údržba venkovské zástavby a občanské vybavenosti na akci – Vybavení KD – stoly, židle,
- podání žádosti o dotaci z Dotačního programu Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2024 z dotačního titulu DT5 – Obecní knihovny na akci – Vybavení knihovny,
- Veřejnoprávní smlouvu o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků mezi Obcí Hrádek, Hrádek 16, 671 27 Hrádek, IČO 00292869 a Městem Znojmem,
- uzavření Smlouvy č.: ZN-014330083552/001-GPM o zřízení věcného břemene se spol. EG.D, a.s., na stavbu „Hrádek, přípojka kNN Ing. Pěček Lukáš“ za jednorázovou náhradu v celkové výši 2.500,- Kč bez DPH,
- pacht části pozemku parc. č. 2118 – ostatní plocha o výměře 1.260 m², k.ú. Hrádek u Znojma, firmě Agrospol Hrádek spol. s r.o., na dobu neurčitou, s inflační

- doložkou, s účinností od 1.12.2023, za roční nájemné ve výši 0,65 Kč/m²/kal. rok,
- příspěvek Základní škole a Mateřské škole, Hrádek, okres Znojmo, příspěvková organizace, IČO 709 89 648, na provoz ve výši 1.700.000,- Kč na rok 2024,
- příspěvek Městu Znojmu na spolufinancování sociálních služeb v síti ORP ZNOJMO na rok 2024 ve výši 65.500,- Kč,
- darovací smlouvu na finanční dar ve výši 20.000,- Kč od Fast Bau Eco s.r.o., IČO 05209137, DIČ CZ05209137.

ZOH dne 23.11.2023 schválilo:

- Střednědobý výhled rozpočtu obce Hrádek na roky 2024-2026,
- strategicky rozvojový dokument obce Hrádek 2024-2026,
- pravidla rozpočtového provizoria Základní školy a Mateřské školy, Hrádek, okres Znojmo, příspěvková organizace, IČO 709 89 648 na rok 2024,
- Odpisový plán Základní školy a Mateřské školy, Hrádek, okres Znojmo, příspěvková organizace, IČO 709 89 648, na rok 2024,
- darovací smlouvu na finanční dar ve výši 15000,- Kč od Agrospol Hrádek, spol. s.r.o., Hrádek 5, 671 27 Hrádek, IČO: 48907936,
- Zprávu o výsledku kontroly kontrolního výboru ze dne 4.12.2023,
- prodloužení nájemní smlouvy na sociálním bytě č. 6, č.p. 331 do 30.6.2024,
- prodloužení nájemní smlouvy na sociálním bytě č. 3, na č.p. 331 na dobu určitou do 31. 12. 2024,
- Smlouvu o pronájmu prostor a zařízení kulturního domu a Provozní řád Kulturního domu Hrádek,
- prodej 1/10 podílu obce k pozemkům parc. č. 2446 – lesní pozemek o celkové výměře 464 m², parc. č. 1207/1 – lesní pozemek o celkové výměře 1.450 m², parc. č. 2375 – orná půda o celkové výměře 4.786 m² a parc. č. 2378/3 – orná půda o celkové výměře 213 m², za cenu 17.508,- Kč,
- pronájem části pozemku parc. č. 2139/1 – ostatní plocha o výměře 70 m², k.ú. Hrádek

u Znojma, na dobu neurčitou, s účinností od 1.1.2024, za roční nájemné ve výši 1,- Kč/m²/kal. rok,

- výpůjčku části pozemku parc. č. 5701/182 o výměře 131 m², k.ú. Hrádek u Znojma, na dobu neurčitou.

ZOH dne 14.12.2023 schválilo:

- Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 2.3.2023 na změnu dokončení stavebních prací do 15.8.2024 s firmou Renov CZ, s.r.o. na akci Stavební úpravy ZŠ Hrádek – III. etapa,
- Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a Mateřské školy, Hrádek, okres Znojmo, příspěvková organizace, IČO 709 89 648, na roky 2025 -2026,
- Rozpočet na rok 2024 Základní školy a Mateřské školy, Hrádek, okres Znojmo, příspěvková organizace, IČO 709 89 648,
- stanovuje svým neuvolněným členům za výkon funkce odměny za měsíc v následujících částkách: místostarosta: 12.000,- Kč, předseda výboru 3.300,- Kč, člen výboru 2.800,- Kč. Odměna v této výši bude poskytována od 1.2.2024,
- Směrnici o poskytování cestovních náhrad pro zaměstnance a členy zastupitelstva obce,
- prodloužení nájemní smlouvy na sociálním bytě č. 4, č.p. 332 do 28.2.2026,
- dočasné snížení nájemného v nebytovém prostoru, který má pronajatý pan Zdeněk Cabák, IČO 45660484, Dyjákovice 361, a to Dodatkem č. 1 k Nájemní smlouvě o nájmu prostoru sloužícího podnikání ze dne 24.3.2023, na dobu určitou od 1.2.2024 do 31.3.2024, kdy nájemné bude zlevněno o 100 %,
 - uzavření Smlouvy č.: ZN-001030085712/001-ELZF o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se spol. EG.D, a.s. na stavbu „Hrádek, přípojka kNN Ing. Novák Radek“, za jednorázovou náhradu v celkové výši 2.000,- Kč bez DPH.

ZOH

- vydává Obecně závaznou vyhlášku, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství,
- vydává Obecně závaznou vyhlášku, o místním poplatku ze psů,
- vydává Obecně závaznou vyhlášku, o místním poplatku ze vstupného,
- vydává Obecně závaznou vyhlášku, o místním poplatku z pobytu,
- vydává Obecně závaznou vyhlášku, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Rybářské sdružení Hrádek

Zpráva o činnosti Rybářského sdružení Hrádek za rok 2023

Začátek roku 2023 pro členy Rybářského sdružení Hrádek, z.s. souvisel s přípravami rybářského plesu. Ten se konal po čtyřleté pauze v sobotu 14. ledna. K tanci a poslechu provázela na začátku plesu cimbálová muzika Tája, později kapela Freeband. V kuchyni byly pro návštěvníky připraveny nejen rybí speciality, díky sponzorům bylo v bohaté tombole přes 600 cen. Součástí plesu byl i košť mladých vín místních vinařů, kde se sešlo celkem 45 vzorků. Celkem ples navštívilo 130 spokojených návštěvníků.

Dne 10.3.2023 proběhla Výroční členská schůze. Na této schůzi byli přijati noví členové sdružení Jakub Mikulenka, Jan Mész, Nikolas Čížek, Matyáš Kalina, Jana Charciarková, Štefan Charciarek, Jan Stavinoha, Pavel Konyárik a Ondřej Kubic. Výbor sdružení pokračoval ve složení předseda Jindřich Rosa, pokladník Jakub Knotek, Štefan Hrobár, Petr Drozd, Marián Hrobár a Petr Staník a Jakub Staník. O týden později se konala první brigáda související s úklidem břehů. Další brigády probíhaly během roku dle potřeby. Na konci března bylo do rybníka nasazeno 300 kg kapra v lovné velikosti. Vzhledem k rostoucí ceně násady již další ryby zakoupeny nebyly. Na začátku dubna naši členové vypomohly s úklidem břehů řeky Dyje v rámci akce Uklidíme Česko. V sobotu 20. května proběhly tradiční dětské rybářské závody, kterých se účastnilo celkem 30 dětí. Největší ulovenou rybou závodů byl kapr velikosti 67 centimetrů. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na zajištění závodů. V roce 2023 byla tradičně nejštedřejším sponzorem našeho sdružení Obec Hrádek, od které jsme získali dotaci ve výši 25 000,- Kč. V průběhu listopadu došlo opět k poklesu hladiny ve Staré Dyji související s opravami závlahového kanálu. Jelikož stále není obnoven přítok z kanálu, nebyli jsme schopni rybník dopustit, přestože mezitím v kanále voda byla. Nízký stav hladiny byl takřka měsíc. V roce 2023 bylo uloveno několik krásných úlovků kapra a amura a dokonce trofejní štika v délce 115 centimetrů.



K 31.12.2023 mělo Rybářské sdružení Hrádek, z.s. 39 členů, z toho třicet tři z Hrádku. Z celkového počtu je šest členů dětských.

To byla Výroční zpráva Rybářského sdružení Hrádek za předchozí rok. V tom letošním bych vás rád pozval na tradiční dětské rybářské závody, které proběhnou v sobotu 18. května. Za Hrádečáky bych vás rád pozval na akci Uklidíme Česko Hrádek, která se bude konat v sobotu 6. dubna. V předchozích dvou letech jsme v rámci této akce uklidili oba břehy řeky Dyje v katastru obce. V letošním uklidíme úseky u Dyje, které jsou opět znečištěny odpady i další kousek přírody v katastru Hrádku. V rámci

akce zajišťujeme úklidové pomůcky pro dobrovolníky i občerstvení, bude připravena i nenáročná trasa pro děti.

Všem přeji krásné Velikonoce.

za Rybářské sdružení Hrádek
Ing. Jindřich Rosa, předseda

ZŠ Hrádek



Druhé pololetí školního roku jsme zahájili kvůli rekonstrukci naší školy v náhradních prostorách. Ty však nejsou o nic horší než naše běžné třídy, a tak i nadále chodíme do školy s úsměvem a nadšením.

Každý měsíc pro naše žáky připravujeme zpestření výuky v podobě výletu, exkurze či besedy. V měsíci lednu navštívili žáci 1. a 2. třídy edukační program Zimní spáči v Jihomoravském muzeu ve

Znojmě. Poznávali stopy a dozvěděli se, jak některá zvířata tráví zimu. Na památku si každý odnesl sádrový odlitek liščí stopy.

V únoru jsme se vypravili na exkurzi do planetária v Brně. Březen – měsíc knihy oslavili druháci návštěvou knihovny. Starší žáci prohloubí své znalosti z oblasti člověk a zdraví při preventivním programu Zrození.



Se zimou se naši druháci rozloučili vynášením Moreny a jaro jsme přivítali tradičním tvořivým odpolednem. Letos se jarní dílničky uskutečnily ve čtvrtek 21. března v kulturním domě ve spolupráci s VeSpolkem. Děti si vyzkoušely tradiční i netradiční výtvarné techniky. K vidění byla výstava prací žáků ZŠ a MŠ Hrádek.

Další již tradiční plánovanou akcí budou tři turnusy letních táborů pro děti školního věku. Tábor Hrátky se zvířátky bude v prvním červencovém týdnu 1. – 4.7., druhý tábor Vzhůru do vesmíru proběhne 8. – 12.7. a tábor Eurotrip se uskuteční 15. – 19. 7.



Budoucí prvňáčky a jejich rodiče zveme na zápis, který se bude konat v úterý 23. dubna. Více informací je zveřejněno na webových a facebookových stránkách naší školy.

Za pedagogický sbor ZŠ Hrádek
Mgr. Martina Nedbalová

TJ Sokol Hrádek

Vážení čtenáři,

dne 17.2.2024 proběhla v klubovně na hřišti valná hromada, kde se volil nový předseda klubu, za odstupujícího pana Chuděje. Jelikož jsem byl do této funkce zvolen, budu za klub následující čtyři roky jednat já a také se budeme setkávat na stránkách Hrádeckého zpravodaje, kde vás budu průběžně informovat o novinkách v našem klubu. Než zhodnotím plány na nejbližší období, chtěl bych ještě jednou poděkovat panu Chudějovi za práci v klubu. Za jeho působení byl klub stabilní, jak po sportovní, tak po finanční stránce.



„A“ mužstvo absolvovalo zimní přípravu, která je nepříjemná pro každého fotbalistu. Tradičně se zúčastnilo zimního turnaje na umělé trávě v Tasovicích. Děti začaly trénovat v tělocvičně na základní škole a už se těší na hřiště. V areálu hřiště, před začátkem soutěže, proběhne výměna fotbalových branek, za nové moderní a bezpečnější. Provede se prořezání a hnojení hrací plochy. Z důvodu stále se opakujícího sucha chceme vybudovat akumulaci nádrž pro vykrytí zalévání, kdy nebude možnost standartního přísunu vody. Také proběhne úklid v celém areálu, provedeme drobné opravy a nátěr konstrukcí. Touto cestou vás chci všechny pozvat na domácí zápasy jak mužů, tak mladších hráčů.

Lubomír Hubáček, mob: 731 163 447
předseda klubu

Jarní rozpis mužů

24.03.2024 15:00	Vrbovec-Dyjákovičky	Hrádek
30.03.2024 14:00	Hrádek	Prosiměřice A
06.04.2024 14:00	Božice A	Hrádek
14.04.2024 16:30	Hrádek	Moravský Krumlov B
20.04.2024 16:30	Tasovice B	Hrádek
27.04.2024 13:30	Rakšice A	Hrádek
05.05.2024 17:00	Hrádek	Únanov A
12.05.2024 17:00	Práče A	Hrádek
19.05.2024 17:00	Hrádek	Šanov
25.05.2024 17:00	Horní Kounice A	Hrádek
02.06.2024 17:00	Hrádek	Blížkovice A
09.06.2024 10:15	Dobšice B	Hrádek
14.06.2024 18:00	Hrádek	Suchohrdly

Jarní rozpis starší žáci

04.03.2024 12:30	Vranov nad Dyjí	Hrádek
31.03.2024 12:30	Hrádek	Jaroslavice
07.04.2024 9:15	Mirotav	Hrádek
14.04.2024 14:00	Hrádek	Přímětice
20.04.2024 14:00	Tasovice	Hrádek
28.04.2024 14:00	Dobšice	Hrádek
12.05.2024 10:00	Prosiměřice	Hrádek
19.05.2024 14:30	Hrádek	Štítary
01.06.2024 14:30	Hrádek	Vedrovice

Jarní rozpis mladší přípravka

14.04.2024 10:00	Božice	Hrádek
21.04.2024 10:00	Hrádek	Únanov
28.04.2024 10:00	Vedrovice	Hrádek
05.05.2024 10:00	Hrádek	Jaroslavice
12.05.2024 9:00	Mirotav modrá	Hrádek
19.05.2024 10:00	Hrádek	Štítary
26.05.2024 10:00	Hrádek	Višňové
02.06.2024 10:00	Jevišovice-Mikulovice	Hrádek

Obecní úřad Hrádek

Poplatková povinnost pro rok 2024

Místní poplatek za komunální odpad:
splatnost poplatku je do **31.10.2024**
Částka **600,- Kč/os/rok**

Místní poplatek ze psů:
splatnost poplatku je do **25.2.2024**
Částka **1 pes 50,- Kč, druhý a další 125,- Kč**

Pozemky
výše nájemného/pachtovného dle smlouvy
splatnost je do **30.11.2024**

Vinohrad
nájemné **500,- Kč/1 řádek**
splatnost je do **31.1.2024**

číslo účtu: 9923741/0100
variabilní symbol: 1345+číslo popisné (popelnice)
1341+číslo popisné (pes)
213103639 (pozemky, vinohrad)

Hradit poplatky je možné i na pokladně obecního úřadu, a to v hotovosti, anebo platební kartou.

Kulturní akce v roce 2023

OHLÉDNUTÍ

Rozsvícení vánočního stromu

Po pěti letech se před kulturní dům vrátil velký vánoční strom a jak tomu už roky nebylo, zasypal naši obec sníh. Kulturní program se odvíjel z tohoto důvodu vesměs v kulturním domě, kde byly připraveny tvořivé dílničky od naší školy, VeSpolku a obecního úřadu. Z občerstvení přišel vhod teplý čaj, teplá klobáska, guláš od našich hasičů a koláčky, které napekly naše seniorky. Děti zazpívaly pár koled a pan farář požehnal stromu, který svítil až do ledna. Děkujeme všem, kteří přišli a kteří se na této akci podíleli.



Obcí chodí Mikuláš

Krojovaná mládež Hrádek a SDH Hrádek roznesli 5. prosince všem dětem do 15 let balíčky se sladkostmi a ovocem. Z logistického hlediska byla tato akce v týdnu velmi složitá, proto pro rok 2024 zvolíme Mikulášskou besídku v kulturním domě, kterou pro děti připraví krojovaná mládež.

Blahopřání jubilantům

V předvánočním čase 8. prosince 2023 jsme v kulturním domě přivítali letošní „70“, „75“, „80“ a „85“ jubilanty. Jednalo se o velmi milou akci, kdy jsme našim jubilantům poblahopřáli, následně jsme si při malém pohoštění popovídali a musíme říct, že jsme si i my z obecního úřadu „odpočinuli“ od vánočního a každoročního shonu, kdy pomalu uzavíráme hospodaření obce. V letošním roce se tak s našimi letošními jubilanty v prosinci také setkáme.



Dětský maškarní ples

Naši hasiči uspořádali Dětský maškarní karneval s Princeznou Niki. Děti měly krásné masky, od SDH obdržely poukázku na občerstvení a akce se velmi vydařila, proto se příští rok karneval pod vedením SDH opět uskuteční.

MDŽ

Dne 8. března se celosvětově slaví den žen. Naši zastupitelé roznesly všem ženám od osmnácti let kytičku, která snad potěšila 😊

CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2024

Všechny naše kulturní akce se v podstatě každoročně opakují a jsou již tradiční.

Pálení čarodějnic

V úterý 30. dubna 2024 symbolicky upálíme čarodějnici na hřišti TJ SOKOL HRÁDEK, pozvánka s programem bude včas zveřejněna. Tuto akci si vezme pod záštitu, jako vloni, VeSpolek s krojovanou mládeží.

Beseda s důchodci

V pátek 24.5.2024 proběhne v kulturním domě beseda s důchodci. Vystoupí nám děti z naší školy, Moruše z Jaroslavic, k tanci a poslechu nám bude hrát Duo Denisa a Karel. Občerstvení zajištěno.

Školní akademie

Základní škola si pro občany připravuje školní akademii, která se bude konat v kulturním domě v pátek 7. června 2024. Pozvánka s programem bude včas zveřejněna.

Dětský den

Dětský den nás čeká výjimečně v neděli 9. června 2024. Na děti se budou těšit mimoni s velkou dráhou, šlapacími motokárami, soutěže našich krojovaných a SDH Hrádek. Program bude včas zveřejněn.

Vítání občánků

V sobotu 22.6.2024 se na náměstí v Hrádku tradičně uskuteční vítání občánků. Rodiče s dětmi budou písemně pozváni.

Uklid'me Česko

V sobotu 6. dubna pořádají Hrádečáci akci Uklid'me Česko Hrádek. Sraz v 9:00 u kulturního domu. Úklidové pomůcky i občerstvení jsou zajištěny, viz pozvánka na další straně.

Rybářské závody

V sobotu 18. května pořádá Rybářské sdružení Hrádek na rybníku Stará Dyje dětské rybářské závody. Soutěž je pro všechny rybáře do 15 let včetně. Soutěží se v délce ulovených ryb na jeden prut. Startovné a občerstvení pro závodící děti zdarma.

Program:

7:30 – 7:50 prezence účastníků

8:00 – 11:00 závod

11:00 – 12:00 vyhlášení závodů

Za podpory hrádeckých maminek se koná



BURZA

DĚTSKÉHO OBLEČENÍ

Zveme Vás na burzu dětského oblečení, obuvi, hraček, dětských potřeb a těhotenského oblečení.

V pátek 19. 4. 2024 od 17 do 19 hodin
V sobotu 20. 4. 2024 od 13 do 17 hodin

V sále kulturního domu v Hrádku

Aktuální informace naleznete na webových stránkách.

Přehled kulturních akcí 2024

30.04.2024	Tradiční pálení čarodějnic	Hřiště TJ
24.05.2024	Beseda s důchodci	KD Hrádek
18.05.2024	Dětské rybářské závody	Slepé rameno řeky Dyje
07.06.2024	Školní akademie	KD Hrádek
9.6.2024 NEDĚLE	Dětský den	Hřiště TJ
22.06.2024	Vítání občánků	Náměstí
20.07.2024	Putovní kino	Hřiště TJ
20.07.2024	Dětská hasičská soutěž	Hřiště SDH
17.08.2024	Otevřené sklepy	
21.09.2024	Hasičská soutěž "O pohár starosty obce"	Hřiště SDH
11.-13.10.2024	Tradiční krojované hody	KD Hrádek
26.10.2024	Tradiční setkání rodáků a jubilantů	KD Hrádek
30.11.2024	Slavnostní rozsvícení vánočního stromu	KD Hrádek
07.12.2024	Mikulášská besídka	KD Hrádek
13.12.2024	Jubilanti	KD Hrádek
14.12.2024	Betlémy	KD Hrádek

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

NEBEZPEČNÝ ODPAD

FCC oznamuje občanům, že **13. dubna 2024 od 10:20 do 11:50 hod.** provede v naší obci mobilní sběr nebezpečného odpadu a u váhy naproti obecnímu úřadu bude od občanů přebírat: agrochemický odpad, oleje, tuky barvy, rozpouštědla, kyseliny, zásady, detergenty, fotochemikálie, baterie a akumulátory, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť, ledničky, mrazničky, vyřazené elektrické a elektronické zařízení (monitory, televize, rádia, pračky, roboty....), dřevo obsahující nebezpečné látky, pesticidy, postřiky, pneumatiky – pouze osobní. Tekuté a sypké odpady bude odebírat v uzavřených obalech (plastových, kovových a papírových). Pneumatiky nesmí být na místě skladovány před příjezdem svozové firmy!

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

V pátek 26. dubna 2024 v odpoledních hodinách, bude před rodinným domem čp. 182 (parčík u domu paní Zvarové) a čp. 97 (u domu pana E.Frydrycha), přistaven kontejner na velkoobjemový odpad.

Do kontejneru nepatří nebezpečný odpad (pneumatiky, el. přístroje) ani suť!!!!

Odvoz kontejneru proběhne v neděli! Velkoobjemový odpad bude přebírán pouze od občanů obce a popř. od fyzických osob, které vlastní v obci nemovitost. **Prostor je monitorován fotopastí!!!**

Aplikace **MŮJODPAD** pro občany

Společnost FCC svázející odpad v naší obci nabízí občanům aplikaci ke sledování svozů odpadů. Moderní řešení v podobě aplikace vám poskytne přehledný kalendář vývozu odpadu, který budete mít takto v mobilu vždy po ruce, a i možnost nastavit si připomínku, která vás na vývoz dopředu upozorní, a to v čase, který vám nejvíc vyhovuje. Nyní už nebudete potřebovat žádné papírové harmonogramy, nebo si značit termíny do kalendáře. Aplikace **MŮJODPAD** to udělá za vás.

Jak aplikaci získat?

Najdete ji na vašem chytrém telefonu buď v Google Play nebo App Store po zadání textu „*mujodpad*“ do vyhledávače, vyhledanou aplikaci **MŮJODPAD** od FCC si nainstalujte

Jak s aplikací pracovat?

Aplikace je velmi přehledná a jednoduchá na nastavení. Po jejím otevření stačí:

1. vybrat vaši obec z nabídky
2. vybrat případně místní část obce z nabídky
3. zvolit si druhy odpadu, které chcete sledovat (plasty, papír, komunální odpad, biologicky rozložitelný odpad, mobilní svozy), vybrat si můžete všechny druhy odpadu, které jsou na vaší adrese svážené, anebo jen některé z nich
4. případně vybrat dohodnutou frekvenci vývozu (v obcích s volitelnou frekvencí výsypů)
5. **DŮLEŽITÉ!!!** – v Nastavení telefonu v sekci Aplikace / **MŮJODPAD** je nutno povolit odesílání oznámení.



Na základě těchto nastavení se vám zobrazí přehled nejbližších vývozů odpadu na vaší adrese a také možnost zapnout si připomínky. Je jen na vás, v jakém časovém předstihu chcete být na vývozy upozorněni a připomínky mohou začít chodit. Na změny harmonogramu vývozů v průběhu roku budete navíc prostřednictvím aplikace automaticky upozorněni.

Mobilní aplikace MŮJODAD je určena pro obyvatele rodinných domů v obcích a městech, ve kterých společnost FCC sváží odpad. Je dostupná zdarma pro oba operační systémy.

OČKOVÁNÍ PSŮ

Očkování psů provede MVDr. Hájek ve středu 22. května 2024 od 18:00 do 19:30 hod. ve vestibulu kulturního domu. Cena vakcíny 150,- Kč. Očkovací průkaz s sebou.



VELIKONOCE 2024

S PŘESTUPNÍM ROKEM ZVEME VŠECHNY ŽENY A DĚVČATA NA VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ NA KOLEDU

1.4.2024 u hasičské zbrojnice ve 12:10

Hrádek 203, Hrádek u Znojma



Základní škola a Mateřská škola Hrádek
zve budoucí prvňáčky a jejich rodiče na

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

v úterý 23. dubna 2024
od 15:00 do 18:00 v Kulturním domě



Podrobné informace a rezervační systém
naleznete na stránkách školy:
www.zs-hradek.cz